
Erweitern Sie Ihr Leistungsspektrum!  Unser erfahrenes Speziallabor mit den Standorten Frankfurt/Main + Weimar unterstützt Sie mit:

• HarmonieSchiene – die unsichtbare Zahnkorrektur für Erwachsene 

• Kieferorthopädie für die ganze Familie – einfach bis komplex  

• SchlafHarmonie-Geräte – für gesunden und erholsamen Schlaf  

• Seminare – für Zahnärzte und das gesamte Team

    

  Unser erfahrenes Speziallabor mit den Standorten Frankfurt/Main + Weimar unterstützt Sie mit:

Geballte Fachkompetenz unter einem Schirm  

Derya Sahin - Ihre Dentalreferentin für die Region Stuttgart 

erreichen Sie unter 0160 - 55 63 690

Wir haben keine Hotline – wir sind einfach für Sie da...

Ihr Fachlabor seit 1983 www.orthos.de

Zähne sicher gerade stellen – mit dem erfahrenen Fachlabor Orthos
Mit der HarmonieSchiene, der unsichtbaren Zahnkorrekturschiene, konnten unsere 5.000 Partnerpraxen bereits über 30.000 Patienten 
ein neues Lächeln mit geraden Zähnen auf’s Gesicht zaubern - sicher und kompetent begleitet vom Zahnarzt vor Ort.

orangedental GmbH & Co. KG
Andreas Möller

Vertriebsleiter Deutschland Südwest & Schweiz

Direktkontakt: +49 173 9668436 | am@orangedental.de

3D-Weltmarktführer Röntgen 2019 Vatech
Höchste Qualität – längste Garantie – bester Service – unschlagbare Preise

10 Jahre = 2 Jahre Standard 
+ 8 Jahre auf Sensor + Röhre 
>> 6.400 EUR
Investitionsnachlass bis zu 
32.500 EUR

Im

mer für Sie da

...auch in
Corona-
Zeiten!

 Einmalig günstige KfW- 
Kredite, Mehrwertsteuer-
reduzierung und interes-

sante Investitionsnachlässe 
von bis zu 32.500 EUR auf die 

Listenpreise sind jetzt unschlagbare Argumente für 
den Zahnarzt, in ein OPG oder DVT von orangedental/
Vatech zu investieren.
Außerdem hat orangedental die Preise für Garan  tie -
verlängerungen von fünf oder sogar zehn Jahren über 

50 Prozent reduziert. orangedental/Vatech bietet als einziger 
Anbieter zehn Jahre Garantie auf Röntgenröhre und Sensor
an. Für sensationelle 6.400 EUR Aufpreis beim Kauf eines 
DVT erhält der Anwender für zehn Jahre Planungssicherheit 
und ist vor unerwarteten, hohen Reparaturkosten geschützt. 
Die eigene Produktion von Röntgenröhren und Sensoren bei 
Vatech und die damit verbundene Kontrolle über die außer-
gewöhnliche Produktqualität machen solche günstigen Garan-
tieverlängerungen, im Interesse und zum Vorteil des Anwen-
ders, erst möglich.
Die Aktion ist befristet bis 31.12.2020: Fragen Sie Ihr Dental-
depot nach dem Investitionsnachlass und Garantieverlänge-

rungen von orange-
dental oder kontak -
tieren Sie uns direkt. 
orangedental/Vatech- 
Produkte stehen für 
Innovation und Zuver-
lässigkeit auf höchstem Qualitätsniveau, 
bei einem unschlagbaren Preis-Leistungs-
Verhält nis. Die orangedental 7-Tage-Hotline 
sowie das 12-köpfi ge Technikteam gewähr-
leisten einen außergewöhnlichen Service. 


5 Jahre = 2 Jahre Standard 
+ 3 Jahre auf Sensor + Röhre 
>> 3.200 EUR
Investitionsnachlass 
8.500 EUR
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FORDERN SIE UNSEREN 
PAPER-APP®-

HERSTELLERKATALOG AN.

Biß zur Perfektion
R-dental Dentalerzeugnisse GmbH

Constanze Noelke, Vertriebsleiterin Deutschland

Direktkontakt: +49 40 30707073-0 
info@r-dental.com | www.r-dental.com

Rdental

Biß zur Perfektion

R
 MBK1074: Referenz-Registriermaterial
Indiziert für universelle Registrierungen, extrem schnell und 
hart, thixotrop und sehr standfest, ausgezeichnet schneidbar 
und fräsbar.

FCK4067: Dualhärtendes Stumpfaufbaucomposite 
mit Nano-Zirkoniumdioxid
Ein ausgezeichnet fl ießfähiges, modellierbares Stumpfaufbau-
material, mit Nano-Zirkoniumdioxid und Nano-Calciumfl uorid, 
dualhärtend, für adhäsive Stumpfaufbauten und für adhäsive 
Befestigungen von Wurzelkanalstiften, beschleifbar wie Dentin. 

PMK1013: R-SI-LINE® PUTTY MATIC 
Ein automatisch anmischbares Basis-Präzisionsabformmaterial, 
indiziert für die zweizeitige Korrekturabformung und einzeitige 
Doppelmischtechnik. Die 5:1-Doppelkartusche ist geeignet für 
handelsübliche Mischgeräte. PUTTY MATIC ist hochviskos, 
thixotrop und hydrophil. Kompatibel mit A-Silikonen. 

4

 Lokalanästhesie ohne Unannehmlichkeiten ist heute mög-
lich: CALAJECT™ hilft, schmerzfrei zu injizieren. Das Geheim-
nis ist ein intelligentes und sanftes Verabreichen von Lokal-
anästhetika. CALAJECT™ kon trolliert die Fließgeschwindig -
keit des Anästhetikums in jedem Programm und verhindert 
damit Schmerzen, die üblicherweise durch eine hohe Ge-
schwindigkeit der Injektion und die anschlie ßende Schwel-
lung des Gewebes entstehen.
Das Steuergerät besteht aus einem hygienisch glatten Touch-
screen und überzeugt durch einfache Programmwahl mit nur 
einer Be rührung und übersichtlicher Pro gramm anzeige.

Absolut geräuschloser und vibra tionsfreier Betrieb sind durch 
das Handstück bei allen Einstellungen mit Sichtbarkeit der 
Zylinder ampulle während der gesamten Injektion gegeben.
Alle Standard-Dentalkanülen können benutzt werden. 
CALAJECT™ ist für alle Injektionstechniken einsetzbar und 
bietet drei Injektionseinstellungen für die Infi ltrations-, Lei-
tungs- und intra ligamentäre (sowie palatinale) Anästhesie.
Das Gerät ist kostengünstig in der Anwendung – keine Mehr-
kosten für zusätzliche Einweg verbrauchsmaterialien – und 
die sanfte, schmerzfreie Injektion mit CALAJECT™ fördert 
eine ver trauensbildende Behandlung Ihrer Patienten! 

Lokalanästhesie: 
schmerzarm 

und komfortabel 

www.calaject.de

Kurt Goldstein

Direktkontakt: +49 171 7717937 | kurtgoldstein@me.com

computer assistierte lokale anästhesie

schmerzarm und komfortabel

Leitungsanästhesie Intraligamentär Palatinal Infiltration

• gewohnte Anästhesie > keine Umstellung

• ergonomisches Handstück > leichtes, komfortables injizieren

• automatische Aspiration

• Mikroprozessor gesteuerte Injektionsgeschwindigkeit > kein Schmerz

• kein Einwegmaterial > keine Kosten

Computer Assisted Local Anaesthesia

RD_messebanner_Kurt_390x290_Calaject_2018.indd   1 19-03-2018   18:36:41
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Leitungsanästhesie

Bitte fordern Sie mehr 
Informationen und unser 
spezielles Herbstangebot 
direkt an! 

Bitte fordern Sie mehr 
Informationen und unser 
spezielles Herbstangebot 
direkt an! 
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D I E  E X K LU S I V E  D E S I G N-E D I T I O N 

F Ü R  I H R E  K F O -P R A X I S

dental bauer präsentiert seine neue, außergewöhnliche Design-Edition Bella Vita – eine Hommage an die Ästhetik 

des Lebens und an die Mode. 

Die exklusive kieferorthopädische Behandlungseinheit greift  bedeutende Stilelemente des Luxusdesigns sowie des 

hochwertigen Sattler- und Polsterhandwerks auf und bringt Dentalwelt, Lifestyle und Handwerk auf innovative 

Weise miteinander in Einklang.

Bella Vita bietet Ihrer Praxis neben perfekter Qualität und Funktion ein charaktervolles Alleinstellungsmerkmal. 

Die Design-Edition ist in verschiedenen Farben konfi gurierbar, maßgeschneidert nach Ihrem persönlichen Stil.

Bella Vita – die Stilikone für Ihre KFO-Praxis.

Bella Vita – Limited Edition

Exklusiv für Sie!

Modernste Technik und Ästhetik bis ins feinste Detail

dental bauer GmbH & Co. KG  •   Tel: 07071 9777-0  
designkonzept@dentalbauer.de  •  www.dentalbauer.de



Direktkontakt: +49 461 9578827 | servicecenter@sigmadental.de

Drei Vergrößerungen 
in einer Lupenbrille 

BY

 ·  Einfacher Wechsel durch Drehen an den Okularen 
·  Sofort scharfes Sehen nach jedem Wechsel dank der 
ausgereiften Technik von Konica Minolta®

·  Leichtes Tragegefühl und ein ästhetisch ansprechen-
des Design 

ab 3.545 EUR*

* zzgl. der gesetzlichen MwSt.

 Wir sind Ihr Partner für die digitale Zahnarztpraxis. Mit 
unserer Praxismanagementsoftware charly und innovativen 
Services sorgen wir dafür, dass Sie als Zahnarzt mehr Zeit 
für das Wesentliche gewinnen: die Behandlung Ihrer Patien-
ten. Wir nutzen den Messezeitraum, um Ihnen mit attraktiven 
Angeboten mehr Freiraum im Praxisalltag zu schenken. charly-
Anwender profi tieren von Preisvorteilen in den Bereichen 
E-Learning, Web-Seminaren, Qualitätsmanagement und Ar-

beitsplatzlizenzen. Wir wissen, dass jede Zahnarztpraxis 
individuell ist. Aus diesem Grund haben wir viele weitere 
Produkte und Dienstleistungen zu speziellen An-
geboten im Gepäck. Auf Anfrage erstellen wir 
Ihnen ein individuelles Angebot – zugeschnitten 
auf Ihre Bedürfnisse. Sprechen Sie uns an! Unser 
Vertrieb steht Ihnen jederzeit gerne beratend zur 
Seite. 

solutio GmbH & Co. KG
Direktkontakt: +49 7031 4618-600 | vertrieb@solutio.de

MEHR INFOS ZUR HERBSTAKTION UNTER: 
WWW.SOLUTIO.DE/HERBSTAKTION 

AKTIONSZEITRAUM GÜLTIG
VOM 01.09.–15.11.2020

Attraktive Sonderkonditionen für 
charly-Anwender und Neukunden
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OEMUS MEDIA AG  Holbeinstraße 29 · 04229 Leipzig

Tel.: 0341 48474-0 · info@oemus-media.de

Werden auch Sie Teil der ZWP online CME-Community.

www.zwp-online.info /cme-fortbildung

6.000 Mitglieder
können sich nicht irren.

 �Fachbeiträge
 �Live-OPs
 �Live-Tutorials
 �Web-Tutorials
 �Web-Interviews

© irinastrel123 – stock.adobe.com



 So einfach kann Digitalisierung sein!
Mit der Online-Materialwirtschaft Wawibox Pro behalten Sie 
den Überblick und sparen Zeit, Geld und Nerven.
Durch die intuitive Handhabung lässt sich Wawibox Pro einfach 
und schnell in den Praxisalltag einbinden. Mit der durchdachten 
Lagerverwaltung und cleveren Statistik sorgen Sie für Ordnung 
und Kontrolle im Lager. Dank des integrierten Preisvergleichs für 
Dentalartikel können Sie den kompletten Einkauf für die Praxis 
über Wawibox Pro bei den Händlern Ihrer Wahl erledigen. Viele 
intelligente Funktionen und individuelle Einstellungsmöglich-
keiten optimieren den Workfl ow in Ihrer Praxis. So bleibt Zeit 
für das, was wirklich zählt: die Behandlung Ihrer Patienten.

· Die Wawibox Pro besteht aus Ihrer Wawibox Pro Datenzen-
trale (Online-Software) sowie einem Etikettendrucker und ei-
nem iPod Touch/iPhone als Etiketten-Scanner (Hardware). 

· Die Lizenzgebühr für die Nutzung der Online-Software be-
trägt monatlich 19,90 EUR zzgl. einer einmaligen Einrich-
tungspauschale in Höhe von 249 EUR. Die Kosten für das 
Hardware-Starterpaket liegen bei 299 EUR. Alle Preisanga-
ben verstehen sich netto.

· Sichern Sie sich unser exklusives Messeangebot! Die 
ersten 50 Neukunden erhalten die Einrichtungspauschale 
geschenkt.

Schnell sein lohnt sich: Vereinbaren 
Sie jetzt einen Termin für eine Pro-
duktdemonstration auf unserer Web-
site wawibox.de/messe/fachdental-
suedwest und nehmen Sie unser An-
gebot in Anspruch. 
Sie möchten mehr über Wawibox er-
fahren? Kontaktieren Sie mich! Ich 
stehe Ihnen gerne zur Verfügung. 

Das Angebot ist gültig für Anfragen im Zeitraum vom 14.10.2020 bis zum 23.10.2020 und richtet sich 
exklusiv an Wawibox Pro Neukunden bei Buchung einer Jahreslizenz für Wawibox Pro.  

Wawibox
Thorsten Gräber, Head of Sales 

Direktkontakt: +49 6221 5204803-5 | t.graeber@wawibox.de

wawibox.de/messe/fachdental-suedwest

Weitere Informationen

Online-Materialwirtschaft für 
Zahnarztpraxen & Dentallabore 

Sichern Sie sich unser exklusives 
Messeangebot! Die ersten 50 Neu-
kunden erhalten die Einrichtungs-
pauschale geschenkt!

Tipps zum 
Anmischen – live und 

bei Ihnen vor Ort 

SPEIKO – Dr. Speier GmbH

Heike Schulenburg 
Verkauf 

Direktkontakt: +49 170 7236023 
heike.schulenburg@speiko.de

Stefan Kreutzer
Geschäftsführer 

Direktkontakt: +49 171 554737
stefan.kreutzer@speiko.de

 Seit vielen Jahren freuen wir uns auf die Messezeit und den 
persönlichen Kontakt zu Ihnen. Denn an unserem Messestand 
treffen wir Sie, tauschen uns aus und geben Ihnen auch mal 
Tipps, wie man am besten mit welchem Produkt umgeht.
Nachdem die Messen dieses Jahr leider ausfallen müssen, kom-
men wir Sie gerne besuchen und beraten Sie bei Ihnen vor Ort.

SPEIKO MTA Zement mit Hydroxylapatit:
Menge frei dosierbar – Behälter wiederverschließbar – Qualität 
„made in Germany“ nach eigener Rezeptur:
· Endodontischer Reparaturzement
· Aus Reinstchemikalien in Deutschland hergestellt
· Biologisch verträglich, schwermetallfrei
· Alkalischer pH-Wert unterstützt den Heilungsprozess des 

vitalen Gewebes
· Hervorragende Abdichtung gegenüber Körperfl üssigkeiten 

und Bakterieneinwanderung
· Keine Verfärbung behandelter Zähne durch die helle Farbe
· Gut röntgensichtbar durch die Zugabe von Bismutoxid

Gerne besuchen wir Sie in Ihrer Praxis und zeigen Ihnen live 
vor Ort Tipps zum effektiven und ökonomischen Anmischen von 
unserem SPEIKO MTA Zement mit Hydroxylapatit. 

Vereinbaren Sie jetzt einen 
Termin für einen Beratungs-

besuch bei Ihnen vor Ort!
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500 €* Cashback Aktion:
Jetzt sichern auf www.icmedical.de

Einfach. Genial.

HYG 3 / HYG 5 Thermodesinfektoren 

DIREKT VOM HERSTELLER  –  Alles aus einer Hand!

Service  -  Garantie   -  Validierung  -  Wartung  - 0 % Kaufl easing: ab 89 €* / Monat

vertrieb@icmedical.de   07181 / 70 60 – 70



 Mit unserer XO FLEX 2020 Einheit können Zahnärzte noch 
fl exibler arbeiten. Unser XO Ambidex Saugschlauchsystem ist 
zentral unterhalb der Rückenlehne befestigt und kann dadurch 
mit dem Schlauch von der Behandlungsposition 8 bis 4 Uhr 

herumgeschwenkt werden. So können Rechts- wie Links-
händer ohne Umbau an der Einheit arbeiten. Die Saugschlauch-
desinfektion haben wir zum Schutz vor Verkeimung serien-
mäßig integriert. 
Die Entfernung der Nackenstütze zur Rückenlehne ist 
mit einem Klemmmechanismus arretiert, sodass Sie die 
Neigung leicht einstellen können. Wählen Sie Ihren indi-
viduellen Bezug des Soft-Polsters nach Ihren eigenen 
Wünschen, um die Einheit perfekt auf die Umgebung ab-
zustimmen. Oder entscheiden Sie sich für eine unserer 
sieben Farben, jetzt auch in Seidengrau (silk grey). 
Wir legen besonderen Wert auf Hygiene. Deshalb ist unsere 
XO FLEX 2020 serienmäßig mit einem Wasserdesinfektions-
system inklusive Rückfl ussverhinderung ausgestattet. Für die 
sorgfältige Reinigung bieten wir Ihnen die passenden Desinfek-
tionsprodukte für alle Oberfl ächen: XO Intensive Disinfection, 
XO Gentle Disinfection und XO Fabric Makeup. 

Mehr Flexibilität mit 
XO FLEX 2020 

XO CARE A/S
Ricarda Wichert

Direktkontakt: +49 151 22866248 | riw@xo-care.com
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XO Gentle Disinfection und XO Fabric Makeup. 

Nadine Stuhr
Dipl.-Ing. Innenarchitektur 

Elena Czeschner
Assistentin d. Innenarchitektur 

wolf.g.
praxis + objekteinrichtungen

Direktkontakt: +49 7174 2969778 | info@wolf-g.com

 wolf.g. ist seit mehr als 20 Jahren Ihr verlässlicher Part-
ner bei der Planung, Beratung und Fertigung von Arzt-
praxen und Objekteinrichtungen.
Planung ist ein Prozess, der sich über einen längeren Zeit-
raum erstreckt. Wir begleiten Sie von der ersten Idee bis 
zur fertigen Praxis. Wichtig ist hierbei neben der fach-
lichen Kompetenz und dem maschinellen Know-how aber 
auch die persönliche Sympathie. In enger Zusammen-

arbeit mit unserer eigenen Produktion ermöglichen wir 
optimale, maßgeschneiderte und funktionale Lösungen, 
Ihren Bedürfnissen angepasst. Hier wird Planung erleb-
bar.
Wir laden Sie zu einem Besuch in unserer Ausstellung 
und Fertigung in Nördlingen-Löpsingen ein. Vereinbaren 
Sie mit uns per Telefon oder E-Mail einen Termin. Wir 
freuen uns auf Sie. 

Qualität zum Anfassen …
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Vereinbaren Sie Ihren 

persönlichen Beratungstermin: 

Fon 00800 88 55 22 88

www.bluesafety.com/Goldstandard

0171 991 00 18

Vor Ort oder per Video-Beratung

Hinweis: Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.

Mit SAFEWATER und rechtssicherer 

Wasserhygiene Geld sparen, 

vor Infektionen schützen und 

Patienten gewinnen.

Jetzt hygienisch 

durchstarten und 

ein iPad Pro geschenkt

bekommen!*

* Die ersten 100 Neukunden erhalten bei Vertragsschluss:

1 × Apple iPad Pro 12,9“ 256 GB Wi-Fi + Cellular und

1 × Apple Pencil (2. Generation).

iPad Pro 12,9”
+ Apple Pencil 

100×

#HYGIENEOFFENSIVE

Auch ohne Messebesuch profitieren:



NSK Europe GmbH TEL.: +49 (0)6196 77606-0   FAX: +49 (0)6196 77606-29
E-MAIL: info@nsk-europe.de   WEB: www.nsk-europe.de

Das NEUE Ti-Max Z95L
Wechseln Sie mithilfe der weltweit ersten Zwei-Wege-Spraytechnologie die Kühlungsfunktion Ihres roten 

Winkelstücks Z95L von „Spray“ auf „Wasserstrahl“. Wenn ein Extra an Sicherheit benötigt wird, dann gibt 

die Aerosol-vermeidende Wasserstrahlkühlung bestmöglichen Schutz, während weiterhin eine optimale 

Kühlung gewährleistet ist. Genauso einfach stellen Sie wieder auf Spraykühlung um, 

sobald es die Umstände zulassen. Keine Modifikation an der Behandlungseinheit erforderlich – 

Sie haben es selbst in der Hand.

TIME TO SWITCH


